



Каждый год в мае наша страна празднует День Победы. И сегодня так же, как много лет назад, в далеком уже сорок пятом, этот праздник остается радостным и трагическим: никогда не исчезнет из памяти народной гордость за Великую Победу, память о страшной цене, которую мы за нее заплатили.

В детском саду «Солнышко» в преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, руководитель мини-музея ДООУ «Отцами своими мы будем гордиться» Суворова Вера Евгеньевна провела цикл экскурсий для воспитанников старшего дошкольного возраста. Дети познакомились с историей подводного флота, защитниками Кольского Заполярья 1941-1944 годов, с героической доблестью подводников Северного флота, с историей жизни и подвигом Ф. А. Видяева.

6 мая юные экскурсоводы - воспитанники подготовительной группы познакомили дошкольников с героическими подвигами защитников Родины во время ВОВ. Ребята узнали, что среди героев ВОВ были дети и подростки, а также узнали о подвиге А. Маресьева, Д. Карбышева, членов семьи Григорян, о защитниках Брестской крепости. Педагоги провели мероприятия, направленные на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о ВОВ через различные виды деятельности: с детьми проведены тематические беседы, чтение художественной литературы о войне, изготовление макетов военной техники и рисунков по теме « Пусть всегда будет мир!».

Мы видяевцы, свято храним память о подвигах тех, кто преградил путь врагу, защитил родное Кольское Заполярье. Педагоги ДООУ в канун Дня Победы организовали митинг для воспитанников подготовительных групп и их родителей с возложением цветов к памятнику Ф.А. Видяеву

Руководитель мини-музея «Отцами своими мы будем гордиться» Суворова Вера Евгеньевна и коллектив МБДОУ №1





